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Kleine Anfrage  
 
der Abgeordneten Angelika Beer (Piratenfraktion) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung – Minister für Energiewende, Landwirtschaft, Umwelt und 
ländliche Räume 

 
Landesmittel für Ballon-Aktionen 
 
 
 

1. Welche Ballon-Aktionen wurden in 2016 durchgeführt und finanziert? 
 

Die Landesregierung hat in 2016 keine Ballon-Aktionen durchgeführt und 
finanziert. 
 
 

2. Beabsichtigt das Land in 2017 Aktionen mit Helium gefüllten Luftballons 
durchzuführen? 
 
Nein. 
 

 
3. Beabsichtigt das Land in 2017 solche Aktionen durch Dritte zu finanzieren? 

Wenn Ja, wer hat diese Landesmittel beantragt und in welcher Höhe? 
 
Nein. 


